OEMA 1

A. Na amodeigete 0t eglowon kdrdov kévtpov K(x,,y,) xat axtivag p elvarn

C:(x-x, ) +(y-y,F =p’ ,
(Movadeg 10)

B. Ti xoAeitar mapaBorn pe eotia E kot StevBetovon &;
(Movadeg 5)
I. Inpewdote (£) av ot mapaxdtw npotdoels elvar owotés 1 (A) av sivon
AavBaopéveg.
1. O x¥xAog pe aktiva 1 kadeital povadiaios.
2. H epamrtopévn wirdov kévtpouv 0(0, 0) kot axtivag p oto onpeio Tou
A(x,,y,) elvaun e:x,x+y,y=p.
3. H eotia mg apaBoriis y* =4x Bploketat mévw otov x 'x.
4. H 8ievbetovon mg mapaBoris x* =2py, p=0, elvar 1 svBein pe ekiowon
g B '
ye- 2
5. Zmv mapaBory y? =2px, p#0, oL TeTpnuéves TV onpeiwv ™G KaL 1

TapdpeTpos p elvar mhvta ouocm potap LGuOL
KabBe evBela mov éxel éva ompeio toprg pe pia mapaBorr elvat
EQATITOPEVT TIG OTO onpeio auTd.

H améotaon ¢ eotiag m¢ moapaBoris y®=2px, p#0, amd T
StevBetovoa g & eivou {om pe |p).

OumapaBolrés y? =x kot y* =—x elvat cuppetpikés o Tpog tov y'y.

0 xOKAog pe ekiowon x*.+y* =a® £XEL Y10 KATAKOPUPES EQUTTOPEVES TIC
y=0Kal y=—a.

10. To povadiko onueio e mapaBorris x> =2py, p#0, ue tetunuévn 0 slvan

7 Kopu@1 ™.
(Movades 10)



OEMA 2

Atvetoun eklowon

il.

iii.

iv.

C:x* +y* +4y-6=0.
Na amodeitete 6tL 1 Mapandvew eElowon mapiotdvel KUK O Kal va
Bpelite o kévtpo kat v axtiva tov.
(Movadeg 6)
Na Bpeite mv ediowon ™mg mapaforrs pe xopu@r ™V apyr Twv
a&OvwV Kal eaTio To KEVTPO K(O,— 2) TOV TIOXPATIAVW KUKAOU.
(Movadeg 6)
Av 1 evBela e:y=2Ax+3, AeR oxnuatifer aupisia yovia pe tov x'x

KoL arok6TTEL a6 Tov kUKAo C xopdi purjkous d =+/30, va amodeifete
4 4 4 1 I 10 ,
0Tt To PiKOG TOV AMOoTHUATOG Elvat (G0 e o KOlL OTT) GUVEXELX VXL

TpocdiopiceTe TO A .

(Movaéeg 7)
Av A =-3 va Bpeite Ti§ eflowoeig Twv epantopévav &,,E, Tov Kordov
0V elvat TpGAANAEG oV &.

(Movadeg 6)
&
N,
£
5,
OEMA 3
Qewpovpe TIS TAPABOAES e EELOMOELS
C,:y* =2px xau C, :x* =2py pe p>0.
i. Na Bpeite Ta onueia toprig twv C,,C,.
(Movadeg 6)

ii.

Av A(2p, 2p) elvan £va a6 Ta mapamdvew kowd onpeia twv C,,C, va

amodelfete 6TL TO YWOHEVO TWV OGUVTEAEGTAOV SLEvBUVETC TwV
e@antopEvwy &,,&, Twv C,;,C, avtiotoixws, oto A efvat (oo pe 1.
(Movabeg 6)



iii.

iv.

Na Bpeite 10 epBadd touv tpiywvov ABT mov oxmpotilouv ot
TOPATIAV®W EQATITOUEVES [LE TOV Y'Y WG GUVAPTNON TOU p. :
‘ (Movaéeg 6)
Na amodeiete 6tL To onpeio A sivar efwtepkd Tou KOKAOU e
VTSI ETPIKG onpeia Ta onueio Topric B g €, pe Tov y'y xot A ¢
€, HETOVX'X.

(Movadeg 7)

CZ

GOEMA 4
'Eotw 1 e€lowon

il

iii.

iv.

C:y? =2(7\3 — 62 +11x—6)x, AcR.

Na Bpeite Tig mBavEg TIpéS Twv TpayHaTIKOY aplBu®v A éToL MOTE N
gtiowon va maplotdvel mapaBors pe dfova cvppetpiog Tov Betikd
nudEova Ox.

(Movaéeg 6)
Av emumA£ov ) andotaon g eotiag E and t Sievbetovoa § etval {om
e 6 va Bpeite v e€lowomn ¢ mapafoAr.

(Movadeg 6)
Av p=6, va Bpeite to onpeio M(x,,y,) pe x,#0, y,#0 g
TapaBoAns £ToL WoTE av 1) e@antopévn oto M tépvel ) SievBetovoa
oto A, To Tplywvo AME va givat 16ookeA£ pe kopu@y Tyv sotia E .

(Movéaéeg 7)
Av M(3, 6) va Bpsite to meptyeypappévo kUkAo Tov Tpryovov AME.

(Movdé&eg 6)




OEMA 1
A. Na amodeigete 6t 1 evBela pe e&lowon Ax+By +I'=0, émov A#0 1} B=0,

etval TapdAAnAn oo Stdvuopa §=(B,— A).

(Movadeg 10)

B. Inuewwote () av oL mapakdtw mpotdoels eival cwotés 1 (A) av sivat
AavBaopévec.

1.

g,

H améotaon evog onueiov K(x,,y,) and v evbela e:Ax+By +I'=0 pe
Ax, +By,_ +T|

VA? + B?
0 a€ovag x'x éxelL e€lowon x=0. :

H evBeia pe efiowon x-y+2=0 téuver tov GEova y'y oto onueio
A0,2).

A#0 1 B=0 eivat {on pe d(K,e)=

To epfadov tov Tprywvov ABT eivat ico pe % det (Xﬁ,ﬁf) .

Ta onpela mov emoAnBedovv v efiowon y=-x elvar ™g poperg

M(x,— k) pe xeR.

To dwbvuopa v =(1,-2) eivat kaBeto ov gvbsia x -2y =0.

H anéotaon twv evbeiwv pe eflomoelg y =x+1 xat y =x+3 elvat (om pe

2.

O1 gv0eieg mov Siépyovrat amd to onpeio M(x,,y,) elval 6Aeg TG pop@ts
y-V,=AMx-x,), AeR.

Hevbela Ax+By +T'=0 ue A#0 1 B#0 eivar mapdAdnAn otovy'y av kat

uévo gav B=0. ‘

10. O ouvtedeotig SievBuvong g evbelag pe e€iowon y=2017 8ev

opiletaL
(Movadeg 10)



I'. Na onUELOOETE OTIG TTOPAKATW TIPOTACELS TN 6CWOTH aTdvVTHO).

1. H pecomapdAiniog twv evbeiwv €, :2x+3y+6=0 kat &, : y = —%x +4 eivain

evBela pe e&lowon:

A 2x+3y+3=0 B.y=—§x+1 I.2x+3y~6=0 A.yz—gx—l
2. OvevBeleg pe ellomoelg
g iA-1x+(X -y +A=0 xar &, : Ax—(A+1)y +2=0
TEUVOVTAL OV KoL pévo av
A deR-{-1} B.AeR-{1} I.AeR-{-1,1} A Ae(-1,1)
(Movaéeg 5)
OEMA 2
Eotwn evbela £:2x -y —1=0 xou ta onueia K(3BA-2,1), AeR.
i. Na BpeBel to A £ToL wote  amdotaon Tov K and tnv svbeia £ va elva
lom pe 5.
(Movaéeg 6)
il. Av A(4,2) xou B(-2,0) va Bpeite v e€lowomn ¢ svubeiag AB.
(Movadeg 6)
ii. Na mtoloyloest 1 o&ela ywvia twv evbeidv AB:x -3y +2=0 koL e.
(Movdédeg 8)

iv. Na Bpebel onpeio M tov &¥ova y'y mouv oxnuatilet pe ta A, B
LoookeA£s Tplywvo pe Bdon v mAsupd AB.

(Movadeg 5)
OEMA 3
‘Eotw ta onpela M(x,—x — 1) kelR.
i. Na Bpeite T0 Yewpetpkod T01M0 TV onpeiov M.
(Movadeg 6)

ii. Av £:x+y +1=0 va Bpeite Tig mapdAinAes eubeieg €, ,€, otV e TOU N

amdoTaon Toug amd TV € va eivat {on pe 2.

(Movadeg 8)

iii. Av £ :x+y—-1=0 xat g,:x+y+3=0 va Bpebel n evbeia § mov elvar
kaBet otTig €,,€, KaLSiépxeTaL amé o onpeio A(O, 5).

(Movadeg 6)

iv. Av 1 evbela &:x-y+5=0 téuver g g,e, ota onueia A, B

avtiotoiyws kain evbeia {:y =3x+1, TépveL Ti§ €,,&, ota onueia T, A

avtiotolxws, va Bpebel to euPadd tov Tpameliov pe kopvEéis Ta
onuela A, B, T, A étoL wote AT'//BA.

(Movddeg 5)
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OEMA 4

Aivetain e€icwon

ii.

iii.

iv.

e:(R -A-2)x+( -21-3)y+A+1=0, AeR

Na amobei§ete 6t n eflowon  maplotdver suBeln yu kdBe
AeR-{-1}.

(Movadeg 6)
Na amodei§ete 6TL 6Aeg oL evBeies ¢ Mapamdve popers Stépyovtat
amnd otabepd onpueio M.

(Movaébeg 6)
Na BpeBel n svbela ¢ Séopng mov elvar kdBetn omv evbeia
§:2x—-y+4=0.

(Movaéeg 6)
Av M(-1,1) kat K, A onpeia ¢ evBeiag & va Bpelte to prikog (KA)
e@boov (MKA) =1ty

(Movadeg 3)
Av (KA)=245 xat {:x=-1 elvon pio amd TIG SLap€coug Tov TPLYWVOL
MKA va mtpoodioplioete Tig ouvtetaypéves Tov K, A.

(Movadec 4)

KaAij emrvyia!



OEMA 1°
A. Eotw A xat B 6vo onpeia tou xaptesiovoy emumedov kou M to péco tou
evBuypdpupov Tpatog AB. Av O onueio ava@opds va amodeifete Otu:

OM = 0OA+0B ‘
2
(Movadeg 7)
B. Na 6woete ToOUG THPAKATG OPLEROUG:
i T kaAeiton povadiaio Stbvoopa;
ii. T kaAeiton undevikd Stavuoua;
(Movadeg 4+4)

I Na onpewoete (£) av oL mapakdtw mpotacels§ eival cwotég 1 (A) av eivan
AavOaopéves.

1. Ava=AB pe =0 kot AeR, téte @ //B KoL avTLoTPOPWC.
2. Twomolodfmote SLavuopa o LoXBELOTL pA=Ad > pu=A pe g,AeR.
3. Av|d|=0,téte @=0.

4. Av @=0,téte T0 SLévuopa ﬁ etval povadiaio.
a
5. AvK péoo tov AB toTE AK +BK =0.
6. loyVsL 6t —AB— AIl'=-TB.
7. Av l&+ﬂ=l&|+i§| téte Ta Saviopata &, B elvar opdppoma.

8. T'a omotodnmote Stavuopata o B loxvet 6T 0° < (&,E) <90°.

9. Av ABTA mapéAAnAdypappo téte AT =BA.
10. To pétpo kaBe SLavioPaTOG Elvat pr apviTiKoS aptopds.
(Movadeg 10)



OEMA 2°

2o mapaAAnAdypappo ABTA éxovpe 6T AB=a xat AA=B koM, N T péoa Tov
TAeup®Y AT kat BT avtiotolxews. ITig TapakdTw TPOTAoELS v ETALEETE TN
OWOTY ATdVTN O ATLOAOYMVTAG TAT)PWS THV ATAVTNOT 60,

i. Todudvuopa BA eivat ico pe

A G+B B. - r.a—p A.B—;‘-"-
ii. To 8uévuopa MB eivau {oo pe
Ala_g B, 4L r.a-bo g B
2 2 2 2
iii. To Stévuopa AN eivau ioo pe
A. 26 -p B.a-b r.p-< A B-2a
: 2 2
. 14 E— a' ’ ’ 7
iv. To duvuopa i etvat (oo pe to Stavvopa
A. MN B, AB p B A.NM
2 2

, B+d . ,
v. To Sidvuopa : etvat {oo pe To Stavuopa
A LB 5 A - BA o A

4 4 4 4

(Movadeg 5x5=25)



@EMA 3°

Oeswpovpe Ta un undevikd Stavdouata o, B Kot ta onueia A, B, T. Av O onpeio
ava@opds Tov emméSov TOTE Y TiS Srovuopaticés axtiveg Twv A, B, T woxdel
otu

OA=a+B
OB=2d +3B
OT =4 + 7B
L. Na amodei€ete 6tL B =2AB
(Movadeg 7)
ii. Av yia o onpeio A Tou emméSov LoXVEL OTL

AB+AT'=A0 + AA
va amodelfete 6TL To TeETpdmAgupo OBAT giva TTopaAAnAGY pappio.

(Movadeg 7)

iii. Na amodeiete 6Tt OA =60 +10B Kal 6TH CUVEKELA VO EKPPAOETE TO
AA ¢ ypaupKd ouvduacud Tov &, E

(Movadeg 6)

iv. Av [0B+0OT - A—Al = tﬁ +TA + B va anodsitete 6t Ta Slavdopata @,

B eivor avtiBeta.

(Movadeg 5)
A
B A
0 r
@EMA 4°
Ta onpela A, B, T, A elvat Kopu@EG TETPATTAEVPOL TETOLW WOTE:
2AA-KA + AB=AK-TA
i. Na amodsifete 6tL o TeTpdmiepo ABIA eivat mapoAAnAdypajppo.

(Movadeg 7)



ii. Av P onpeio g Sixywviov AB tétolo dote AP =—31-E kat M péco g

mAgvpds T'A va amobeitete O6TL Xﬁ=—§—m. Tt ovpmepaivete ya ta

onueia A, P, M;
(Movéaéeg 7)
iii. Av 0 1o kévtpo tou mapaAAnioypdppov va amodsifete 6ti
m 8 A—d - 3BI' + 2AB
(Movaédeg 6)
iv. Av AN = AM + AO va amodei€ete 6tL To onpeio N avijkel oto @opéa g
TAgvpdg Br.
(Movddeg 5)

KaAn emruyia!



